

2005 год.

1 января. На территории Тютюниковского сельского округа находится 202 личных подсобных хозяйства. Население округа составляет 609 человек. Из них льготных категорий: инвалидов Великой Отечественной войны, солдатских вдов – 3, участников Афганской войны – 2 человека, участников чеченской войны – 4 человека, инвалидов 1, 2, 3 группы общего заболевания – 92 человека, многодетных семей – 22.

18 января. В семье жителей села Андрея и Оксаны Бобровых родилась дочь Антонина, это третья дочь в семье.

29 января. На территории Тютюниковского сельского округа из-за обильного снегопада прошедшего накануне, затруднена работа на молочно-товарных фермах хозяйства «Верный путь». Не подвозятся корма животным, нет возможности вывезти молоко. Все специалисты хозяйства, водители и механизаторы вышли на отчистку снега вручную, так как техника не справляется.

8 февраля. В школе села Тютюниково прошли зональные соревнования по волейболу среди средних школ. По итогам соревнований команда школы заняла первое место.

8 марта. В Доме культуры села прошла концертная программа, посвященная Международному женскому дню, подготовленная сила художественной самодеятельности.

23 марта. В библиотеке села прошло театрализованное открытие Недели детской книги «Этих дней не меркнет слава», посвященное 60 летию победы в Великой Отечественной войне.

25 марта. В Доме культуры села прошло отчетно-выборное собрание совета ветеранов Тютюниковского сельского округа. На собрании рассмотрены вопросы: отчет председателя совета ветеранов войны и труда Тютюниковского сельского округа за 2004 год, выборы депутатов на районную конференцию совета ветеранов войны и труда в городе Алексеевка, выборы председателя совета ветеранов войны и труда Тютюниковского сельского округа.

8 апреля. В актовом зале школы села прошло торжественное вручение юбилейных медалей 60 лет победы в Великой Отечественной войне,

15 апреля. Умерла жительница хутора Осьмаков Таисия Ивановна Белая 1919 года рождения.

23 апреля. В библиотеке села Тютюниково прошло открытие Недели книги для молодёжи «Версты войны», посвященное 60-летию великой победы в Великой Отечественной войны.

9 мая. В селе Тютюниково прошел торжественный митинг, посвященный 60 летию великой победы в Великой Отечественной войне. Ветеранов Великой Отечественной войны,

солдатских вдов и всех жителей Тютюниковского сельского округа поздравил глава администрации Тютюниковского сельского округа Сергей Васильевич Тютюник, генеральный директор хозяйства «Верный путь» Владимир Иванович Сероштан, председатель совета ветеранов Тютюниковского сельского округа Александр Иванович Колесник, ветеран Великой Отечественной войны Иван Иванович Дрога.

14 мая. На территории Тютюниковского сельского округа прошел предварительный объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования между сельскими округами Алексеевского района. По итогам объезда Тютюниковский сельский округ занял 18 место.

25 мая. В школе села Тютюниково прозвенел последний звонок для 10 учеников 11 класса и 17 учеников 9 класса.

1 июня. В школе села открылся лагерь «Солнышко» с дневным пребыванием. В этом году в лагерь будут посещать в основном дети из начальной школы хутора Осьмаков.

23 июня. В школе села прошел выпускной вечер. В этот день со школой простились 17 выпускников 9 класса и 10 выпускников 11 класса.

2 июля. В Тютюниковском сельском округе зарегистрирован брак Халила Курбанова и Нафисы Шамшадиновой. Это первый брак, зарегистрированный на территории сельского округа с 2001года.

6 июля. Ушла из жизни жительница хутора Осьмаков Ксения Матвеевна Козаренко 1914 года рождения, солдатская вдова.

15 июля. В хозяйстве «Верный путь» с большим опозданием начались работы по уборке ранних зерновых культур, так как парк сельскохозяйственной техники очень устарел, и долго велись работы по ремонту техники. Также в этом году помощниками комбайнеров стали ученики 10 и 11 класса школы села Тютюниково.

3 августа. На территории Тютюниковского сельского округа прошел итоговый объезд сельских территорий, в рамках рейтингового соревнования между сельскими округами Алексеевского района. По итогам объезда Тютюниковский сельский округ занял 19 место.

1 сентября. В школе села прозвенел звонок для 118 учеников. В первый класс в этом году пришли два мальчика, а в начальной школе хутора Осьмаков 4 первоклассника.

4 сентября. В хозяйстве «Верный путь» начались работы по севу озимых культур, в этом году под эти культуры отведено 510 га земли.

29 сентября. В актовом зале школы села прошла встреча с кандидатом в депутаты в Белгородскую областную Думу четвертого созыва главой местного самоуправления района и города Алексеевка Федором Егоровичем Сулим, на которой он познакомил всех собравшихся со своей предвыборной программой.

11 октября. В актовом зале школы села прошла встреча с кандидатом в депутаты Белгородскую областную Думу четвертого созыва по Алексеевскому и Ровеньскому избирательному округу Валерием Александровичем Сергачевым.

16 октября. На избирательном участке села Тютюниково прошли выборы в Белгородскую областную Думу четвертого созыва. В голосовании приняли участие 78% избирателей, внесённых в список для голосования. По областному избирательному округу это такие результаты: партия «Единая Россия» - 68,7 % и партия КПРФ – 11,7 %, остальные партии не набрали даже – 10 %. По Алексеевскому и Ровеньскому одномандатному округу такие результаты: В. А. Сергачев – 67 %, Пышнограев – 13 %;

Сычев – 6,7 %. Одновременно прошли выборы депутатов земского собрания Иващенковского сельского поселения. Депутатами земского собрания избраны: Л. Н. Дука, Е. А. Козаренко, П. М. Нетреба, А. В. Хирьянов.

23 ноября. Тютюниковской сельской библиотекой подготовлена встреча «Святая наука – услышать друг друга», проведенная в рамках межобластной акции по толерантности «Мир, в котором мы живем». На встречу приглашены старшеклассники школы села Тютюниково и переселенцы из Киргизии, Узбекистана, Казахстана, проживающие на территории Тютюниковского сельского округа.

27 ноября. Ушел из жизни житель хутора Редкодуб Федор Афанасьевич Сероштан 1914 года рождения, инвалид Великой Отечественной войны.

22 декабря. В хозяйстве «Верный путь» прошло собрание, на котором рассмотрены вопросы: отчет председателя хозяйства «Верный путь» Владимир Иванович Сероштан, награждение лучших работников хозяйства денежными премиями.

28 декабря. В хозяйстве «Верный путь» начались массовые сокращения специалистов среднего звена: зоотехников, ветеринарных врачей, учетчиков, заведующего мастерской бригады № 2 хутора Осьмаков. Закрылись молочнотоварная ферма и мастерская в хуторе Осьмаков. Теперь доярки, телятницы, скотники, механизаторы, шофера будут приезжать в село Тютюниково на работу.

31 декабря. В Тютюниковском сельском округе зарегистрировано браков – 1; рождений – 3; смертей – 5. С 1 января 2006 года Тютюниковский сельский округ войдет в состав Иващенковского сельского поселения.